

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



SOKAN ÜNNEPELTEK

Hagyományainkhoz híven idén is több ünnepséggel köszöntötte a Március 15-i nemzeti ünnepet a XV. kerület. A kerületünkhöz méltón rendben zajlottak le az események.

Március 14-én két helyszínen, a Széchenyi téren és a Pestújhelyi téren tartották a megemlékezéseket.

Az ünnepségekkel párhuzamosan idén is megrendezték az **1848 méteres emlékfutást**. A rendezvény iránt a viharos időjárás ellenére is nagy volt az érdeklődés, a Pólus Center mögötti füves területen **több mint ezren teljesítették a szervezők által kijelölt távot**.

Amíg a kerület egy része a futóversenyen tisztelgett a 48-as eszmék előtt, addig a városrész vezetése, a pártok, az intézmények és a civil szervezetek képviselői a Széchenyi téri Emlékművesnél tették ugyanazt. A hideg, téli időjárás ellenére itt is sokan voltak. A résztvevők először az intézmény névadójának jubileumát ünneplő László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda növendékeinek tapsolhattak. A lila iskola névadója ugyanis idén ünnepelné századik születésnapját. A diákok műsorát Kiss Péter társadalompolitikai miniszter ünnepi beszéde követte.

Március 15-nek ma is aktuális üzenete a cselekvés. Sokan vannak ma is, akik szerint a dolgok egyszerűen megtörténnek velünk, különösen a politikában. Ők azt mondják, „odafent” dőlnek el az ügyek, de, akik „fent” vannak, alaposan megtanulják, hogy ez sosem ilyen egyszerű.

A miniszter arra hívta fel a figyelmet, hogy a szabadság sokszor lehetőség, néha azonban rendkívüli kötelesség. Nem létezik magától, nekünk kell szavatolnunk, nekünk kell gondoskodnunk arról, hogy megmaradjon.

Kiss Péter szerint március 15-e üzenete ma az: fel kell ismernünk, hogy a nehézségeket csak összefogással, a tennivalók józan átgondolásával, erők megfeszítésével, munkával tudjuk legyőzni.

Az ünnepi beszédet követően a résztvevők az Emlékműnél elhelyezték a megemlékezés virágait.

Délután a Pestújhelyi téren álló 48-as Emlékműnél is megemlékezéseket tartottak. Itt előbb a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda növendékei adtak ünnepi műsort, majd dr. Heteyi László kerületi képviselő mondott ünnepi beszédet.

- Március 15-e a magyar nemzet szabadságünnep. Egyik legnagyobb nemzeti ünnepünk alkalmából újítsák meg szívükben a nemzeti összetartozás érzését. A 48-as eszmék ma is igazak. A honfoglalás és az államalapítás óta 1848-1849 a magyar nép legnagyobb tette volt. A forradalmat indító március 15-e jelképe lett a kivívott szabadság megőrzésének, és az elvesztett szabadság visszaszerzésének.

- Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc Magyarország újkori történetének egyik meghatározó eseménye, a nemzeti identitás egyik alapköve. Társadalmi reformjaival a polgári átalakulás megindítója, önvédelmi harcával a nemzeti mitológia részévé vált. Szerves része volt az 1848-as európai forradalmi hullámnak, azok közül viszont lényegében egyedül jutott el a sikeres katonai ellenállásig. Eredményességét mi sem mutatja jobban, hogy csak a cári Oroszország beavatkozásával lehetett legyőzni. A Pest utcáira vonult tömeg 12 pontban összegezte a magyarság követeléseit, amelyek a társadalmi szabadság korszakát nyithatták volna meg, és az ország függetlensége, az európai önrendelkező nemzetek sorába állítható volna szülőföldünk közösségét.

A koszorúzást követően az ünnepelők a Pestújhelyi Községi Házban folytatták a megemlékezést, ahol gálaműsor zárta a rendezvényeket.

Ezután állami és szakmai kitüntetéseket adtak át. Több XV. kerületi orvos is magas rangú elismerést kapott: a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozata állami kitüntetésben részesült az egészségügyi ellátás területén végzett négy évtizedes gyógyítói és vezetői tevékenysége elismeréseként **dr. Küttel Péter**, a Károlyi Sándor Kórház és Rendelőintézet volt főigazgatója.

Pro Sanitate elismerésben részesült kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként **dr. Vasadi Péter**, a XV. kerületi Hősök utcai Háziorvosi Rendelő felnőtt-háziorvosa. Az Egészségügyi Miniszter Díszoklevele elismerésben részesült több évtizeden át végzett példaértékű tevékenységéért, életmű elismerésként **dr. Kramer Imre**, aki szintén a XV. kerületi Hősök utcai Háziorvosi Rendelő felnőtt-háziorvosa. Vojnik Mária államtitkár pohárköszöntőjében köszönetet mondott a kiemelkedő teljesítményt nyújtó kitüntetetteknek és hozzátartozóiknak, munkatársaiknak is, akik hozzájárultak a szép siker eléréséhez. Hajdu László polgármester az elsők között gratulált a díjazottaknak.

ÁLLAMI, SZAKMAI KITÜNTETÉSEK

Március 11-én az Önkormányzati Minisztérium dísztermében tartották az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 162. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepséget.

Jauernik István államtitkár ünnepi köszöntője után magas rangú állami kitüntetések, szakmai elismerések átadására került sor köztisztviselők, önkormányzati intézményekben dolgozók, katasztrófavédelmi szakemberek, tűzoltók, illetve a polgári védelem tagjai számára.

A kitüntetettek sorában a XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának két munkatársa is helyet kapott. **Varga Zoltán** önkormányzati miniszter kiemelkedő tevékenysége, életútja elismerésül a Köz Szolgálatáért Érdemjelvényt adományozta **Millián Györgynek**, a XV. kerületi Önkormányzat Polgármestere.

A kitüntetettek sorában a XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának két munkatársa is helyet kapott. **Varga Zoltán** önkormányzati miniszter kiemelkedő tevékenysége, életútja elismerésül a Köz Szolgálatáért Érdemjelvényt adományozta **Millián Györgynek**, a XV. kerületi Önkormányzat Polgármestere.



VÁLASZTÁSI HÍREK IV.

Mit kell tudni a jogorvoslatról?

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény az alábbi jogorvoslati lehetőségeket biztosítja:

Kifogás

A választásra irányadó jogszabály, illetőleg a választás és a választási eljárás alapelveinek megsértésére hivatkozással benyújtandó jogorvoslati eszköz, amellyel bárki élhet.

Fellebbezés

A választási bizottság elsőfokú határozata ellen nyújtható be (bármely választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, vagy az ügyben érintett jogi személy)

Bírósági felülvizsgálati kérelem

A választási bizottság másodfokú és az OVB határozata ellen nyújtható be.

Határidő a jogorvoslatnál

A jogorvoslati kérelem benyújtására általában 3 nap áll rendelkezésre. A határidőt naptári napokban kell számolni, mégpedig a jogsértés elkövetésétől vagy a sérelmezett választási bizottsági döntés meghozatalának napjától. A határidő jogvesztő, amelynek lényege, hogy a késedelem kimentésére, illetve igazolás előterjesztésére nincs mód. (Az elkészttség vizsgálatánál azt az időpontot veszik figyelembe, amikor a jogorvoslati kérelem a bizottsághoz megérkezett. (A postai küldemény késedelme, a feladás időpontjára hivatkozni nem lehet.)

A kifogás benyújtása és elbírálása

Ha a kérelmet nem az elbírálásra jogosult bizottsághoz nyújtották be, azt a bizottság legkésőbb a beérkezését követő napon átteszi az arra jogosult bizottsághoz. Ekkor az számít határidőnek, amikor a kifogás az első választási bizottsághoz megérkezett.

Mit kell tartalmaznia a kifogásnak?

- A jogszabálysértés megjelölését,
- A jogszabálysértés bizonyítékait,
- A kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és ha a lakcímétől eltér, a postai értesítési címét.
- A kifogás benyújtójának választása szerint telefonszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefonszámát vagy elektronikus levélcímét. Ha ezt elmulasztja, ezzel megfosztja magát a határozat rövid úton való közlésének lehetőségétől, és előfordulhat, hogy a rövid, jogvesztő határidőre tekintettel nem tud fellebbezést benyújtani.

A választási bizottság döntési eljárása

A bizottság a kifogásról a beérkezéstől számított 3 napon belül dönt. A kifogás a döntésig visszavonható, azonban a bizottság az ügyben az eljárást hivatalból folytathatja.

Elutasítja a kifogást érdemi vizsgálat nélkül, ha az:

- Elkészt,
- Nem tartalmazza a jogszabálysértés megjelölését,
- Nem tartalmazza a jogszabálysértés bizonyítékait,
- Nem tartalmazza a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és ha lakcímétől (székhelyétől) eltér, postai értesítési címét.

Fellebbezés

Fellebbezést a bizottság elsőfokú határozatának felülvizsgálatára lehet benyújtani, jogszabálysértésre hivatkozva, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen kezdeményezhető. Úgy kell benyújtani a megtámadott határozatot hozó bizottságnál - szavazatszám-láló bizottság döntése esetén az elbírálásra jogosult választási bizottságnál -, hogy az a megtámadott határozat meghozatalától számított három napon belül megérkezzen.

A választási bizottságnak a **szavazólap adattartalmát megállapító** döntése ellen úgy nyújtható be, hogy az legkésőbb a választási bizottság döntését követő napon megérkezzen. (A határidő jogvesztő.)

Mit kell tartalmaznia a fellebbezésnek?

A fellebbezés jogi alapját, azaz a jogszabálysértés megjelölését, a mérlegelésre hivatkozást és a kifogásnál felsorolt egyéb adatokat. A határozat közlése, kézbesítése és nyilvánosságra hozatala. A határozatot, ha a kérelmező jelen van, vagy ha az elérhetőségét közölte, a meghozatala napján, rövid úton kell közölni a kérelmezővel, valamint azzal, akire a határozat jogot vagy kötelezettséget keletkeztet vagy származtat. A határozat rövid úton való közlésének módját a kérelmező jelöli meg. A közlés tényét és módját az iratra rávezeti a bizottság. A határozatot, a jelen lévő részére történő átadás kivételével, kézbesíteni is kell tértivevényes küldeményként. A határozatot nyilvánosságra hozza a bizottság (ez nem vonatkozik a személyes adatokra).

Miben dönt az egyéni választókerületi választási bizottság?

Az egyéni választókerületi választással kapcsolatos kifogásról. A szavazatszám-láló bizottság határozata elleni, kizárólag az egyéni választókerületi választást érintő, valamint az egyéni választókerületi és a területi listás választást egyaránt érintő fellebbezésről. (A szavazóhelyiség ellenőrzése, a szavazás levezetése, a szavazás törvényes lebonyolításáról való gondoskodás, a szavazás folyamán felmerülő vitás kérdésekben hozott szavazatszám-láló bizottsági döntések esetében) Budapest, 2010. március 22.

Dr. Nagy Antal sk. a Választási Iroda Vezetője



MAGAS RANGÚ ELISMERÉSEK

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emléknapiján, nemzeti ünnepünk alkalmával magas rangú állami kitüntetések, szakmai elismerések átadására került sor.

Az Egészségügyi Minisztérium a szakma legjobbjai számára március 9-én tartotta kitüntetés-átadó ünnepségét, amelyen megjelent **dr. Székely Tamás** egészségügyi és **Juhász Gábor**, a polgári titkosszolgálatokat felügyelő tárca nélküli miniszter, **dr. Kökény Mihály**, az egészségügyi bizottság elnöke és **dr. Vojnik Mária** államtitkár, több országgyűlési képviselő, a szakmai minisztérium vezetői és munkatársai.

A Duna Szimfonikus Zenekar gondoskodott az ünnepi hangulat emeléséről, magyar klasszikus zenedarabok előadásával. Dr. Székely Tamás ünnepi beszédében az összefogás fontosságát emelte ki, amelyre

a szakma az elmúlt évben több szép példát mutatott: **több helyen az érintett települések együttműködésével sikerült szakrendelőt, mentőállomást létesíteni**, és a szakma összefogásának eredménye volt a H1N1 járvánnyal szembeni sikeres védekezés is.



ri Hivatala fejlesztési és pályázati koordinációs irodavezetőjének. Ugyancsak ezt a rangos szakmai elismerést vehette át kiemelkedő tevékenysége elismerésül *Csernáné Nádasdi Judit*, a belsőellenőrzési iroda vezetője. Szép szokás az Önkormányzati Minisztériumban, hogy ilyen alkalmakkor nemcsak a kitüntetetteket, hanem hozzátartozóikat is köszöntik, mintegy elismerésüknek, hogy **a kiemelkedő teljesítmény elérésében a családi háttér is segítette őket.**

Másnap a Szociális és Munkaügyi Minisztériumban került sor hasonló ünnepségre.

Dr. Gulyás Kálmán társadalmi kapcsolatokért felelős szakállamtitkár ünnepi beszédében az előítéletek nélküli társadalmi szolidaritás fontosságát emelte ki: mint mondta, esélyt és valódi lehetőségeket kell kínálni mindenkinek. Johnson amerikai elnök szavait idézte: „A mi ellensége-

ink nem az embertársaink, hanem a szegénység, a tudatlanság, a betegség, és ezeket le is fogjuk győzni.” A Duna Szimfonikusok ünnepi fellépése után *Herczog László* miniszter és *Simon Gábor* államtitkár adta át a nemzeti ünnep alkalmából *Sólyom László* köztársasági elnök által adományozott állami kitüntetéseket, majd a szakminisztérium rangos szakmai elismeréseit.

A kitüntetettek között itt is gratulálhattunk kerületi szakembereknek: Munkaügyi Díjat vehetett át hosszú időn át végzett kiemelkedő munkájáért *Nábrádi Pálné*, a XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal humánpolitikai osztályvezetője. A szociális ellátás területén végzett, több évtizedes, magas színvonalú munkájáért, nyugdíjba vonulása alkalmából *Pro Caritate* Díjban részesült *Ozsgyán Éva*, a XV. kerületi Egyesített Szociális Intézmények igazgatója.



MUNKATÁRSÁK JUTALMAZÁSA

Kerületünkben hagyománya van, hogy a Március 15-i nemzeti ünnep alkalmából *Hajdu László* polgármester – az önkormányzat nevében – a rendészeti szervek munkatársait jutalmazza. Az eseményre idén március 12-én került sor, amikor a kerület vezetője mellett dr. Nagy Antal jegyző és dr. Hetyei László önkormányzati képviselő gratulált a jutalmazottaknak. A ma megjutalmazandó személyek hosszú évek óta szolgálják már a kerület lakosságát, nekik ugyanis **a hivatásuk, hogy másokat segítsenek** – mondta *Hajdu László* rövid köszöntőjében.

Munkájuk elismeréseként a XV. kerületi rendőrkapitányság részéről *Héri Erzsébet* és *Jókay-Guttman Zsolt Imréné* közalkalmazott, *Kurucz Andrea* rendőr hadnagy, *Lovas Norbert* és *Lóránt Róbert* rendőr törzsszázados, *Oravec Lajos* rendőr zászlós, az Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság részéről *Dávid László*, *Halász Tibor* tűzoltó zászlós, *Horváth Zsolt* tűzoltó főtörzsőrmester, *Laczó András* és *Szemök Zsolt* tűzoltó őrmester, *Pejkóné Menyhart Györgyi* tűzoltó őrnagy, *Gavoldiné Nagy Ágnes* lakosságvédelmi előadó, a Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XV. ker. kirendeltségének munkatársa, a Palotai Önvédelmi Védegyelet, valamint a Palotai Polgárőrség munkatársai, *Vona Richárd*, *Zeller Zsolt* és *Kiss Imre* vehettek át jutalmat a kerület vezetőjétől.

LOVAGKERESZT ÉS KÖSZÖNTÉS

A második olyan rákospalotai vagy Rákospalotáért tevékenykedő polgár *Dr. Küttel Péter*, aki megkapta a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjét. Az elismerésre a XV. kerületi képviselő-testület terjesztette fel a Budapesti Károlyi Sándor Kórház és Rendelőintézet nyugdíjba vonult főigazgatóját. Az önkormányzat köszöntésére a kórházban tartott orvosi kongresszuson került sor, ahol *Hajdu László* polgármester oklevelet adott át *Dr. Küttel Péter*nek. A polgármester elmondta, a főorvos 42 éve dolgozik az intézményben, és nyugdíjba vonulása után is még aktív, hiszen jelenleg sebészként tevékenykedik a kórházban. A nyugalmazott főigazgató megköszönte az elismerést, de hangsúlyozta, hogy nem csak az övé az érdem, hiszen a kitüntetést és az önkormányzat elismerését a volt és jelenlegi kollégáival közös munka eredményeként kaphatta meg.

HIRDETMEÉNY

A Választási eljárásról szóló 1997. évi C. tv. 102. § (1) bek. értelmében a választókerületek sorszáma és területét az alábbiak szerint állapítottam meg.

OEVK	SZK	Szavazókör helye:
6	1	Bogáncs u. 51-53. Ált. Isk.
6	2	Bogáncs u. 51-53. Ált. Isk.
6	3	Bogáncs u. 51-53. Ált. Isk.
6	4	Bogáncs u. 51-53. Ált. Isk.
6	6	Szövogyár u. 24. Óvoda
6	8	Kossuth u. 53. Ált. Isk.
6	9	Kossuth u. 53. Ált. Isk.
6	10	Régifóti út 14. Óvoda
6	11	Kossuth u. 53. Ált. Isk.
6	5	Szódliget u. 26. Ált. Isk.
6	7	Szódliget u. 26. Ált. Isk.
6	14	Bocskai u. 70-72. ISZTI Szakközépisk.
6	15	Széchenyi tér 13. Ált. Isk.
		Széchenyi tér 13. Ált. Isk.
6	12	Széchenyi tér 13. Ált. Isk.
6	13	Széchenyi tér 13. Ált. Isk.
6	16	Arany János u. 51. Idősek Klubja
6	17	Klapka György u. 27. Óvoda
6	18	Arany János u. 51. Idősek Klubja
6	19	Bocskai u. 74-78. Hubay Jenő Zeneisk.
6	20	Bocskai u. 74-78. Hubay Jenő Zeneisk.
6	21	Patyolat u. 5-7. Óvoda
6	22	Patyolat u. 5-7. Óvoda
23	26	Szent Korona útja 5. Ált. Isk.
23	27	Szent Korona útja 5. Ált. Isk.
23	28	Tóth István u. 100. Rp.-i Meixner Iskola
23	29	Tóth István u. 100. Rp.-i Meixner Iskola
23	23	Gábor Áron u. 58/C. Kozák téri Községi ház
23	24	Gábor Áron u. 58/C. Kozák téri Községi ház
23	25	Kolozsvár u. 1. Ált. Isk.
23	30	Kolozsvár u. 1. Ált. Isk.
23	35	Kolozsvár u. 1. Ált. Isk.
23	36	Kolozsvár u. 1. Ált. Isk.
23	38	Nádastó park 1. Bölcsőde
23	39	Nádastó park 1. Bölcsőde
23	31	Pestújhelyi út 38. Ált. Isk.
23	32	Pestújhelyi út 38. Ált. Isk.
23	33	Pestújhelyi út 38. Ált. Isk.
23	34	Szűcs István u. 45. Pestújhelyi Köz. Ház
23	37	Pestújhelyi út 38. Ált. Isk.
23	40	Pattogós u. 6-8. Ált. Isk.
23	41	Száraznád u. 2-4. Palota Holding
23	42	Száraznád u. 2-4. Palota Holding
23	43	Nádastó park 2. Óvoda
23	44	Pattogós u. 6-8. Ált. Isk.
23	45	Nádastó park 2. Óvoda
23	46	Nádastó park 2. Óvoda
23	47	Kontyfa u. 1. Óvoda
23	48	Kontyfa u. 1. Óvoda
23	74	Bánkút u. 67-69. Arany Alkony
23	49	Településszinten bejelentkezettek, és igazolással szavazók: Kontyfa u. 5. Ált. Isk.
23	50	Kontyfa u. 5. Ált. Isk.
23	51	Kontyfa u. 5. Ált. Isk.
23	52	Kontyfa u. 5. Ált. Isk.
23	73	Szilas park 10. Mehola üzletház
23	53	Hartyán köz 2-4. Ált. Isk.
23	54	Hartyán köz 2-4. Ált. Isk.
23	55	Hartyán köz 3. Óvoda
23	56	Hartyán köz 2-4. Ált. Isk.
23	57	Árendás köz 8. Szakközépisk.
23	58	Erdőkerülő u. 34. Nyugdíjasház
23	59	Árendás köz 8. Szakközépisk.
23	60	Árendás köz 8. Szakközépisk.
23	61	Hartyán köz 3. Óvoda
23	62	Hartyán köz 2-4. Ált. Isk.
23	63	Kavicsos köz 4. Ált. Isk.
23	64	Páskom park 37. Óvoda
23	65	Kavicsos köz 4. Ált. Isk.
23	66	Kavicsos köz 4. Ált. Isk.
23	67	Kavicsos köz 4. Ált. Isk.
23	68	Neptun u. 57. Ált. Isk.
23	69	Neptun u. 57. Ált. Isk.
23	70	Neptun u. 57. Ált. Isk.
23	71	Molnár Viktor u. 94-96. Óvoda
23	72	Molnár Viktor u. 94-96. Óvoda

OEVK: Országgyűlési Egyéni Választókerület

SZK: Szavazókör

Dr. Nagy Antal, a HVI vezetője

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökön 13.30 és 17 óra között.
Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével – minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsán János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postai lakcímjében lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadóóránként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek.

Jelentkezni lehet: félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szeddán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szócsa Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szeddán: 8.00 - 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Ügyfélszolgálat: 305-3326

Útlevél és parkolási igazolvány: 305-3363

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján 10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István
Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal,

nem foglalkozunk, nem őrzük meg,

és azokat nem is küldjük vissza.

A hirdetések tartalmáért

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952, +36-30-557-9247,
+36-20-9341-257, 307-7262,
+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

HU ISSN 2061-4497

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

6-OS SZÁMÚ ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

Kedves Rákospalotaiak!
Kedves Barátaim!



Sokszor találkozhattunk a különböző rendezvényeken, a fogadóórakon és ott, ahol szükség volt a támogatásomra.

Az utóbbi négy évben több mint 2500 alkalommal fordultak hozzám, sokan kérték segítségemet, legtöbbször méltányossági nyugdíjemelés, számlatartozások, a közösségi közlekedés átszervezésével, környezetvédelmi bejelentésekkel (pl. az „öntöde ügy”) és munkahelykereséssel kapcsolatban. Örülök, hogy az esetek döntő többségében találtunk megoldást a problémákra. Bár az elmúlt évek nem voltak könnyűek, mégis büszkék lehetünk arra, hogy Rákospalotán élünk. Soha nem látott ütemben fejlődött a városrész: a Megyeri híd és a pesti oldalon teljessé vált M0-ás körgyűrű megépülésével jelentősen csökkent az észak-pesti régió, ezen belül Rákospalota átmenő forgalma. A csatornázottság közel száz százalékos, 5 km hosszúságban kaptak a földutak szilárd burkolatot. Újra megnyitotta kapuit a felújított Wesselényi utcai piac. Az elmúlt négy évben 32 felújított útszakaszon, többek között a Szerencs, a Pázmány Péter, a Fő úton, a Károlyi Sándor és a Régi Főti úton az eddigieknél gyorsabb és biztonságosabb lett a közlekedés. Megújult a Hubay Jenő Zeneiskola épülete.

Aki itt él, pontosan tudja, mire van szüksége Rákospalotának, aki pedig az Országgyűlésben képviseli a városrészt, az tehet is érte: a következő időszakban azon leszek és eljárak annak érdekében, hogy

- a kerületi játszótérek mindegyike megújuljon;
- a Panel Programba csatlakozni kívánó lakóközösségek minden segítségét megkapjanak pályázatukhoz;
- befejeződjön az utcák szilárd útburkolattal való teljes körű kiépítése;
- a Harsányi Kálmán utca és a Dunakeszi út között megépüljön a köztút, mentesítve a lakóterületet az ipari szállítás kamionforgalmától;
- az Északi-főgyűjtő csatorna megépüljön a Töltés tértől az M3-as autópályáig; megépüljön, megszépüljön a Rákospalota városrész központja;
- a Nyugati pályaudvar - Újpest- Rákospalota elővárosi vasúti szakasz fejlesztésre kerüljön.

A kerület javát az szolgálja, ha az emberek higgadtan mérlegelik, ki mit tett az elmúlt években, s mit várhatnak valójában a választáson induló képviselőkkel. Nyílt beszéd és párbeszéd, józan gondolkodás és okos tettek - erre van ma szüksége az országnak és a Rákospalotán élőknek is.

Számítok az Ön szavazatára, Ön számíthat az én munkámra!

Kiss Péter

JOBBIK „RADIKÁLIS VÁLTOZÁS”



Kedves rákospalotai választópolgárok, barátaim, szeretném megköszönni önöknek, hogy ajánlószelvényeikkel lehetővé tették számomra, hogy a 6. vk országgyűlési képviselőjelöltje lehetek. Kérem Önöket, hogy 2010. április 11-én szavazataikkal is támogassanak!

Új magyar honfoglalásra van szükség, hogy ismét jó legyen magyarnak lenni, hogy gyermekeink, unokáink majd büszkén, felemelt fejjel, magyarként éljenek ebben a hazában! A magyarság kérése lehetetlen és konok védelme, ami miatt 2003-ban, alakulásával egy időben csatlakoztam a Jobbikhoz. 2007. március 31-én a Budai Várban beszédet mondtam az újkori magyar történelem legnagyobb Árpád-házi zászlós felvonulásán őseink jelképeinek védelme mellett kiállva. 2007. március idusától „a tíz alapító atya” egyikeként részt vettem a Magyar Gárda megszervezésében. 2008. november 6-án én voltam főszónoka a Jobbik által a szlovák nagykövetség elé szervezett tömegdemonstráción, amelyen 1500-2000 hazafi tüntetett a szlovák rendőrterror ellen.

A beszédek megtekinthetőek a www.szegedicsanad.hu internetes honlapon. Meggyőződésem, hogy olyan kort élünk, amikor nekünk, fiataloknak kell kreativitásból és értelemmel értéket teremtenünk, hogy a Kárpát-medence összes magyarjára egy boldog, szabad világ köszöntsen, ezért a Jobbik megalkotta a mindenki számára elfogadható **RADIKÁLIS VÁLTOZÁS** programját. A Jobbik programja az egyetlen olyan program, amely tisztán és őszintén valamennyi itt élő és határon túli magyar ember érdekeit szolgálja. 2009 óta a párt európai parlamenti képviselője vagyok. Jelenleg EP képviselőként harcolok a magyarság megmaradása érdekében. Meggyőződésem, hogy egy új magyar honfoglalásra van szükség, hogy végre ismét felemelt fejjel élhessünk magyarként szülőhazánkban.

Feleségemmel, Krisztivel nagyon boldog házasságban élünk Budapesten, és neveljük első gyermekünket, Rogát, aki büszkén viseli ősi hun-magyar eredetű keresztnévét.

Adjon az Isten Önöknek és Családjuknak Szébb Jövőt!

Szegedi Csanád

6. vk. Országgyűlési képviselőjelöltje

Kedves Rákospalotaiak!



Wintermantel Zsolt, a Fidesz-KDNP képviselőjelöltje vagyok. Igazi nagycsaládban nőttem fel. Három nemzedék együtt élte át a mindennapok gondjait és örömeit. Nagyszüleim bölcsessége és szüleim feltétel nélkül szeretete indított el utamon. Ma már saját gyermekeimet nevelem odaadó feleségemmel. Az iskolákban jó tanuló voltam és emellett mindig is a közösség szervezője. Már ekkor nyilvánvalóvá vált közéleti érdeklődésem. Egyetemi éveim alatt a hallgatói mozgalom aktív szereplőjeként, a műegyetemi és az országos önkormányzatban is dolgoztam. A rendszerváltást érettségizőként éltem meg, a vizsgákat követően rögtön beléptem a Fideszbe. Munkám és tisztségeim mellett számos civil szervezetben tevékenykedtem, dolgoztam önkéntesként. Az itt szerzett tapasztalatok és élmények semmivel nem pótolhatók. Megtanultam, hogy kitartással és szorgalommal az akadályok legyőzhetőek! Ez a hitvallásom, eszerint végeztem eddigi, országgyűlési, fővárosi és kerületi képviselői feladataimat.

Ellenzéki pozícióból is sikerült kikényszerítenünk, hogy a Rákospalota és Újpest határán működő öntödében környezetvédelmi beruházás-ként porleválasztó berendezést helyezzenek üzembe. Közösen sokat tettünk azért, nehogy teljesen tönkretegyék Rákospalota északi részének közösségi-közlekedési hálózatát.

Mindezek ellenére Rákospalota sokszorosan megszenvedte a Gyurcsány korszakot. Ígérték, de nem épült meg a sokfunkciós rendezvényesarnok, és a Rákospalotaiak egészségügyi ellátásában fontos szerepet játszó Károlyi Sándor Kórház is a csőd közepében van. Magyarországot csak nemzeti ügyek mentén lehet újjáépíteni, amelyeket a nagy többség támogat. Ilyen a **magyar gazdaság talpra állítása**, a **munkahelyteremtés**, az **egészségügy megmentése**, a **rend és közbiztonság megerősítése**, a **szociális biztonság helyreállítása**. A Fidesz programja a nemzeti ügyek politikájának megvalósítása.

Elemi érdeke Rákospalotának, hogy a gyöztes oldalon álljunk. Az ország akkor lesz nyertes, ha minél mélyrehatóbb a változás. Rákospalota pedig akkor lesz nyertes, ha a változás oldalán áll. Tegyük együtt érte! Én ehhez a munkámat, tudásomat, tapasztalataimat ajánlom fel Önöknek! Becsülöm az itt élők szorgalmát, tenni akarását, együtt jobbat és szebbé tehetjük mindennapjainkat!

Kérem, hogy április 11-én szavazzon rám és a Fidesz listájára!

Köszönettel:
Wintermantel Zsolt

23-AS SZÁMÚ ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

Kedves Honfitársaim!



A mostani választás tétje hatalmas: népszavazást jelent az elmúlt húsz évről! Három út áll előttünk: az elmúlt 8 év csődjéért felelős korrupt, jogtíró, politikusbűnözőkkel teli álbaldali (MSZP), a multicégek uralmát elfogadó, transzatlanti érdekeket szolgáló polgári-liberális (Fidesz) és a Jobbik által kínált valódi rendszerváltozás. A Jobbik 88 oldalas **programja** a magyarok valós tapasztalataira épül: igazságos, és megvalósítható jövőképet kínál. (a www.jobbik.hu honlapon olvasható).

Rákospalota, Újpalota és Pestújhely képviselőjelöltjeként célom, hogy az ország végre a felemelkedés útjára lépjen: a politikusbűnözőkkel ki a hatalomból és be a börtönbe, adják vissza a lopott közvagyon, az államadósság visszafizetését meg kell tagadni, az embereknek legyen tisztas megélhetésük, családi adózás és szociális kártya, a külföldi cégek fizetéseinek több adót és hazai vállalkozásokat támogassa az állam. Meg kell védeni a magyar termőföldet. A bűnözőkkel leszámolni képes erős rendőrség kell és létre kell hozni a csendőrséget, amely meg fogja védeni az embereket. Tisztes nyugdíjat kell biztosítani a szépkorúaknak, hogy ne éhezzenek és emberhez méltó módon élhessenek.

Célom a panelházakban élők felkarolása a Jobbik panel stratégiája és cselekvési terve alapján: a fenntartási költségeket csökkenteni kell, és élhetőbbé kell tenni a lakótelepeket (több parkolóhely, kulturális és sportlétesítmények). Fórumaimon, jogsegélyszolgálatomon, a Magyarok Piacán, az Újpalotai piacon hatalmas érdeklődést tapasztaltam programunk iránt, sőt rengeteg javaslatot kaptam Önöktől, amelyeket ezúton hálásan köszönök. Köszönöm, hogy ajánlószelvényeikkel lehetővé tették, hogy a gyökeres változás nemzet felemelkedését szolgáló programját képviselhetem! Párttagságot nem vállalok, civil, nemzeti jogvédő maradok: azonban, ha Önök úgy gondolják, akkor 2010 májustól az Országgyűlésben állok ki a magyar érdekekért.

Jogászi-politikusi hitvallásom: „Célom, hogy a jog ne a kifosztás és az elnyomás eszköze legyen, hanem a közjót szolgálja, és biztosítsa a magyar emberek szabadságát, méltóságát, biztonságát és büszke életét.” Isten óvja és vezesse Magyarországot! Szébb jövőt!

Dr. Gaudi-Nagy Tamás

a Nemzeti Jogvédő Szolgálat (www.njsz.hu) ügyvezetője,
a Jobbik országgyűlési képviselő-jelöltje (Bp. 23. vk.)
a Jobbik igazságügyi-miniszter jelöltje
(www.gaudi.jobbik.hu)

Tisztelt Pestújhelyi, Újpalotai polgárok!
Kedves Barátaim!



Dr. Heteyi László vagyok, 47 éves, jogász, két gyermek édesapja. A XV. kerületben születtem, itt jártam iskolába, jelenleg is itt élek. Közéleti szereplőként több mint tíz éve dolgozom a kerületért, 2002-től egyéni körzetben megválasztott képviselőként tagja vagyok az önkormányzat testületének. Jól ismerem a kerület ügyeit, és az itt élők problémáit. Hiszem, hogy az elmúlt évek kerületfejlesztései a lakosság érdekeit szolgálták. Az eddig elért eredményeinkben nem szabad sem megállnunk, sem lassítanunk, tovább kell folytatnunk a kerület fejlesztését. **Összefogással, együttműködéssel megeremthetjük kerületünkben a még jobban élhető, biztonságos, komfortos és vonzó városrészeket, amelyek nyugodt, kulturált, magas színvonalú otthon biztosítanak mindenki számára, valamennyi generációnak.** Célom, hogy a kerület dinamikus és harmonikus fejlődése, építése, egyidejűleg biztosítson kulturált, és környezetbarát lakóhelyet az itt élők számára. Az új választási ciklusban is ésszerű folytatni a takarékos gazdálkodást, működési hitelt továbbra sem kívánunk felvenni. Az éves költségvetésben a feladatokhoz igazított prioritásokat kell előtérbe helyeznünk.

Kiemelten fontos feladatunknak tartom:

- a **30 - 40 % költségmegtakarítást eredményező sikeres panelprogram folytatását; a kerület fejlesztési tervében szereplő lakásépítési és munkahelyteremtő kiemelt beruházások támogatását; az Európai Unió szabványának megfelelő játszótérek és kamaszparkok építését**
 - a **közbiztonság erősítése érdekében a kamerás térfelügyelő rendszer kiépítését; a kerület városrészeinek rehabilitációját, kiemelten a parkok, zöldterületek és fasorok értékvédelmére**
 - **járdák, parkolók és szervízutak építését, felújítását,**
 - a **kulturált szelektív hulladékgyűjtő hálózat kiépítésének folytatását**
- Ígérem, hogy kerületünk fejlődése érdekében együttműködöm a lakossággal, a civil szervezetekkel, a helyi vállalkozókkal, az egyházakkal, a kisebb- és nagyobb közösségekkel. Vállalom, hogy az ország sorsát érintő legfontosabb kérdésekben kikérem az Önök véleményét, és döntéseimben képviselem azt. Megválasztásom esetén számítok az Önök közreműködésére, segítségére. **Kérem, hogy 2010. április 11-én szavazzon rám, és az MSZP listájára egy dinamikusan fejlődő kerületért, egy jobb, élhetőbb életért, gyermekeink jövőjéért.**

Tisztelettel:

Dr. Heteyi László országgyűlési képviselőjelölt

Tisztelt Újpalotai, Pestújhelyi, Rákospalotai Választópolgárok!



ITT AZ IDŐ lezárni az elmúlt nyolc év botrányokkal, korrupcióval sújtott MSZP-SZDSZ kormányzásának korszakát. Hazánk élvonalból sereghajtó lett. Az országosak mellett a XV. kerület is tele van gyanús ügyekkel. Ennek egyik jele Hajdu László egy napilapban megjelent nyilatkozata, miszerint „Nem kell nekem a szocialista párt, ahol már olyan forgatókönyvek működnek, amelyeket ismerni sem akarok. Kénytelen vagyok elfogadni, hogy nem osztanak nekem a jövőben szerepet a rákospalotai szervezet vezetésére rátelődő üzletemberek.” A XV. kerület 17-19 milliárdos költségvetéséből semmilyen jelentősebb közösségi fejlesztésre nem futotta, eközben jelentős értékek - mint pl. az Észak-pesti Kórház - jutottak végveszélybe. A kerületben 3 milliárdos az adósság, különösebb fejlesztési célok nélkül. A kerületnek nincsenek közösségi terei, nincs fedett sportcsarnoka, uszodája. A budapesti kerületek versenyében jelentősen lemaradtunk, romlottak az élet-körülmények, sokan elköltöznek.

CSAK A FIDESZ képes megállítani az országot, benne a XV. kerület süllyedését. Rendelkeznünk olyan elképzelésekkel, amelyekkel meg tudjuk védeni a munkahelyeket, tíz év alatt egymillió új munkahelyet teremtnünk. Az MSZP-SZDSZ kormány lezüllesztette az egészségügyet, mi meg fogjuk menteni, értelmes célt adva az Észak-pesti Kórháznak is. Elsorvasztották a családtámogatási rendszert, mi vissza fogjuk állítani: a családbarát kormányzásnak a kerületre nézve is kedvező hatása lesz. Ahogy az országnak, úgy a kerületben élők 72-73 %-ának is a legsúlyosabb gondja a közbiztonság hiánya. Éppen ezért az új kormány kiemelt célja lesz a közrend, közbiztonság megerősítése. A lakótelepeken élők mindössze 2 %-a elégedett a Panel programmal, 62 %-a szerint lassan, sok bizonytalansággal halad, 36 %-a szerint a jelenlegi program rossz, pusztán propaganda. Az itt élők 87 %-ának alapvető gondja a magas távfűtési díj. Éppen ezért nemzeti ügyeink közé tartozik a lakótelepek valódi megújítása is, új források bevonásával fel kívánjuk gyorsítani a programot, célunk a lakások jelenlegi 30%-os energia-megtakarításával szemben minimum 60 %-os energia megtakarítás elérése. Ugyanezt a lehetőséget szeretnénk felkínálni a családi házakban élők számára is.

Ha 2x a Fidesz-KDNP-re szavaz, az ország felemelkedésére szavaz!
László Tamás,
a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltje

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

társas és szövetkezeti lakóépületek felújítására

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet, a XV. kerületi 6 lakásos vagy ennél nagyobb társas, illetve szövetkezeti lakóépületek közös tulajdonban álló épület-részei felújítási munkáinak kamatmentesen visszatérítendő támogatására.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

1. A pályázaton azok a XV. kerületi 6 lakásos vagy ennél nagyobb társas, ill. szövetkezeti házak vehetnek részt, ahol az önkormányzati tulajdoni hányad nem éri el az 50 %-ot.

2. A támogatás a következő célokra igényelhető

homlokzat, tető, tetőszerkezet, héjalás, kémények, födémek, függőfolyosók, erkélyek, szerkezeti elemek, felvonók, az alapító okirat szerint közös tulajdonban lévő gépészeti és elektromos vezetékhalózat részleges, vagy teljes felújítása, akadálymentesítés kialakítása, korszerű tűzvédelmi megoldások kiépítése

3. A támogatás jellege és nagysága

A ténylegesen igénybe vett támogatást az Önkormányzat legfeljebb öt évig terjedő időtartamra, kamatmentes, havi egyenlő részletben történő visszafizetési kötelezettség vállalása mellett, felújítási támogatásként biztosítja, melynek nagysága a pályázat elbírálásakor elfogadott felújítási összköltség maximum 50 %-a. Egy társasháznak nyújtandó támogatás felső határa 3 millió forint.

4. A támogatás nyújtásának feltételei

- A társas illetve szövetkezeti háznak rendelkeznie kell a felújítási összeg minimum 50 %-ával.
 - A lakóépület által biztosított felújítási összeget a lakóépület részére a számlakezelő banknál vezetett számlán elkülönítve kell elhelyezni, és az ezt igazoló dokumentumot az Önkormányzatnál be kell mutatni.
 - A pályázó bankszámlájára szóló azonnali beszedést engedélyező meghatalmazást ad át az Önkormányzatnak, melyet az eljuttat a számlavezető pénzintézethez.
 - A támogatást nyújtó a támogatás összegére meghatározott törlesztő részlet fizetésének elmaradása esetén az elmaradás után a Ptk-ban rögzített kamat körül felszámításra.
 - A költségvetésben szereplő összeget meghaladó mindennemű kiadás 100 %-a a társas illetve szövetkezeti házat terheli.
 - A pályázat elnyerése esetén az Önkormányzat a társas illetve szövetkezeti ház elnökével együttesen megállapodást köt.
- A felújítási munkákra a kivitelezővel a társas illetve szövetkezeti ház közössége köt szerződést.

5. A támogatást nyújtót megillető jogok

az építkezés folyamatának mindenkorai ellenőrzése, a támogatás felhasználásával kapcsolatos nyilvántartások, számlák, bizonylatok áttekintése, minden olyan okiratba történő betekintés, amely a szerződés teljesítését érinti, felújítási alap számlaegyenlegének a támogatás nyújtásának időtartama alatti folyamatos ismerete.

6. A pályázat szükséges mellékletei

- a) A lakóépület főbb adatai
 b) Közgyűlési jegyzőkönyv, amely tartalmazza: A lakóépület pályázatra való jelentkezését. A felújítási munkák megnevezését és költségirányzatát (vállalkozói árajánlat). A közgyűlési határozatot, melyben a közgyűlés résztvevői minimum 2/3-a elfogadja a felújítási pályázaton való részvételét, a közgyűlés által a 3 árajánlat közül kedvezőbbként elfogadott költségvetést, amelyben külön tételeként szerepel a felújításra eső előirányzat, homlokzatfelújítás esetén fénykép az épületről. Nyertes pályázat esetén, építési engedély köteles munkálatok kapcsán, jogerős építési engedélyt kell benyújtani a szerződés megkötése előtt.

7. Az elbírálás szempontjai

a pályázat alaki megfelelése, a tervek megalapozottsága, városképi szempontok, elbírálásnál a Bizottság a következőket preferálja: élet- és balesetveszély elhárítás, épület állag gyors romlásának megakadályozása, energiatakarékos felújítás, kivitelezés, öt évnél rövidebb visszafizetési futamidő vállalása, a 2008-2009 panel-plusz programban részt vett társas- és szövetkezeti házak — állami támogatás elnyerése esetén — ezen támogatásban nem részesülhetnek. A pályázat érvénytelenség minősül a szükséges tartalmi kellékek hiánya esetén. A kiíró fenntartja a jogot, hogy ilyen esetben a pályázók részére hiánypótlási lehetőséget biztosítson.

8. A pályázat elbírálása

A pályázatot az Önkormányzat Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága bírálja el, melynek eredményéről a résztvevőket írásban értesíti. Felhívja azonban a pályázók figyelmét, hogy az előírt feltételek megléte esetén sem jelenti feltétlenül a támogatási igény teljes kielégítését, annak mértéke függ a rendelkezésre álló pénzügyi forrás nagyságától.

9. Pályázati kiírás:

Beadási határidő:

2010. május 20. (szerda) 16.30 óra

Beadás helye:

Polgármesteri Hivatal Alpolgármesteri titkársága

1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.

A épület I. emelet

Elbírálás határideje:

2010. június 22. (kedd)

Eredményhirdetés módja:

Hivatalosan a **Városházi Naplóban**, és **írásban**

10. A pályázat érvényessége:

Az eredményhirdetés levéلبeni közlésének kézhezvételétől számított egy éven belül a kivitelezést be kell fejezni.

VESZÉLYES-HULLADÉK GYŰJTÉSI AKCIÓ!

április 17. szombat, 9-13 óra között
 A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal az idei évben is folytatja a háztartásokban felhalmozódott és környezetünk veszélyes károsanyag-tartalmú hulladékok lakossági szelektív gyűjtési akcióit. Tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy mindannyiunk érdekében támogassa ezeket az akciókat. Az idei évi első gyűjtés az évek óta már megszokott - **táblával megjelölt** - helyszíneken történik: **Reketye u.,-Rigmus u.,-Irány u. keresztződésében (a felüljáró alatt), és Újpalotán a Nyirpalota u. 51. szám melletti területen, (Zsókvár u., Hartyán köz sarok) a szelektív hulladékgyűjtő konténerek mellett.**

Leadható hulladékok: akkumulátorok, elemek, elektronikai hulladékok, elhasznált sütőolaj, mosó-, tisztítószerek, festékes hulladékok, növényvédő maradványok, lakkok, hígítók, festék, festékes doboz, **lejárt szavatosságú gyógyszerek**, egyéb vegyipar maradékok, **személygépkocsi gumibroncsok.** **Köszönjük, hogy segít szobbbé tenni kerületünket.**

Környezetvédelmi Közalapítvány
 XV. ker. Polgármesteri Hivatal
 Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

KÖZTERÜLETI FÁK GALLYAZÁSA

Az Elektromos Művek (ELMŰ Hálózat Kft.) megbízásából a PLANTFER Kertészeti és Parkfenntartó Kft. a szabadvezetékek biztonsági övezetében karbantartását végzi a kerületben.
 A munka során a vezeték úrszelvényébe lógó fák, bokrok ágait vágják vissza olyan mértékben, hogy azok 1,25 m-nél jobban ne közelítsék meg azt, az éves növekedést is figyelembe véve.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a közterületi fák az Önkormányzat tulajdonát képezik, így esetleges gallyazásuk, visszavágásuk is csak a Hivatal megrendelésére történhet.

A fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet szerint tilos a fás szárú növények felületének megsérítése, csonkítása, továbbá részeinek közvetlen vagy közvetett károsítása. Aki e jogszabály hatálya alá tartozó növényt jogellenesen kivág, szabálysértést követ el és pénzbírsággal sújtható.

Városüzemeltetési Osztály

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága pályázatot hirdet a kerületi nevelési – oktatási intézmények, közművelődési intézmények, sportszervezetek, ifjúsági szervezetek számára.

1. Az alábbi programok szervezésével lehet pályázni

- 2010. évi évfordulók (Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója)
- Sporttáborok, sportesemények rendezése, sportrendezvényen való részvétel
- Iskolai belföldi és külföldi tanulmányutak, tehetséggondozó program, verseny
- Testvérvárosi kapcsolatok

2. A támogatás összege:

A pályázatra elkülönített támogatás keretösszege 7 millió forint. A pályázónak a tervezett programok költségének 20%-ával, mint saját forrással rendelkeznie kell. A saját források kalkulációját a pályázat részletes költségvetésében szerepeltetni kell.

3. A pályázat támogatási köre:

Kizárólag az 1. pontban megjelölt célokra nyújtható be támogatási pályázat. Nem nyújtható be támogatási igény:

- pénzügyi átvétel
- beruházásra, beruházás jellegű kiadásra
- bérjellegű kiadásokra
- önkormányzat tulajdonában lévő táborban táboroztatásra

4. A pályázatnak tartalmaznia kell:

- A pályázó nevét, címét, képviselőjét
- A pályázatot/koordinációért felelős személy nevét, elérhetőségeit
- **A pályázó számlavezető pénzintézetének megnevezését és a pályázó számlaszámának megjelölését, ahová a támogatás átutalható.**
- Az elérni kívánt pályázati cél leírását.
- Részletes költségkalkulációt.
- A rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összeget.
- Az igényelt támogatás összegét.
- A pályázati cél megvalósításának kezdő és befejező időpontját.

5. A pályázatok elszámolása:

- Az elszámoláshoz **csak forintban kiállított**, a magyar számviteli törvénynek és az APEH által elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő számla / számlák, az intézmény, sportszervezet vezetőjének hitelesítésével ellátott másolata adható be.
- Az elszámolásnak tartalmaznia kell a programok megrendelését, hitelt érdemlően bizonyító fotókat (floppny, CD, nyomtatott kép formában)
- **A fenti követelményeknek nem megfelelő elszámolás a támogatási összeg teljes vagy részleges visszafizetését vonja maga után.**
- Elszámolni a program lebonyolítását követő egy hónapon belül kell.
- **A kapott támogatás és a vállalt önerő összegéről is el kell számolni.**

6. Határidők:

- Pályázat kizárólag a **2010. április 1. – 2010. december 1. között** megtartott programokra nyújtható be konkrét feladat vállalásával.
- A pályázat benyújtásának határideje: **2010. április 23.** (postai bélyegző legkésőbbi dátuma)

7. Egyéb tudnivalók:

- egy pályázó több pályázatot is benyújthat, de több pályázat esetén fontossági sorrend megjelölése szükséges
- pályázni csak adatlapon lehet!
- **A Pályázati adatlap a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal OMIS osztályán (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. C épület II. emelet 215. szoba) szerzhető be ügyfélszolgálati időben, térítésmentesen, illetve letölthető a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal honlapjáról (www.bpx.hu/palyazatok)**
- **A pályázatokat személyesen is be lehet nyújtani vagy postai úton, ajánlott küldeményként kell feladni az alábbi címre: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal OMIS osztály (1153 Bp. Bocskai u. 1-3.) A borítékra kérjük ráírni: MOS pályázat**
- **HIÁNYPÓTLÁSRA LEHETŐSÉG NINCS**, a pályázati felhívásban foglalt alaki követelményeknek nem megfelelő pályázatokat a bizottság elutasítja és erről a pályázót írásban értesíti.
- Bármely határidő elmulasztása a pályázatból való kizárást vonja maga után!
- A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság döntéséről 2010. május 30-át követő héten írásban értesíti a pályázókat. A bizottság döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs! A pályázatban közölt adatok valódiságáért és megvalósíthatóságáért a pályázatot benyújtója tartozik felelősséggel.

Németh Angéla s.k.
 elnök

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívom Önt és kedves családját a **Napraforgó Meseszínpad Elvarázsolt királyfi előadására április 17-én (szombaton) 10 órára** a Kossuth utcai Általános Iskolába (Kossuth u. 53.). Jegyek ingyenesen igényelhetők az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös u. 8. szám alatt, vagy érdeklődni lehet a 307-6320-as számon.

Kiss Péter országgyűlési képviselő

Köszönjük mindazoknak, akik idei március 15-i ünnepségünkön részt vettek. Az Önök jelenlétével vált az **újpalotai lakótelep életében ez az első március 15-i ünnepség** felemelően szép, lelkesítő és –reményeink szerint– maradandó élmény. Köszönjük! Fidesz XV. kerületi szervezete és a kerületi polgári körök

*,
„Az én vendégem, az Ön vendége,”
 Szeretettel meghívom Önt zenés délutánunkra, április 7-én (szerdán) **15.30 órára a Csokonai Művelődési Házba** (Eötvös u.64-66.). Vendégem: Mága Zoltán hegedűművész. Jegyek ingyenesen átvehetőek az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában Eötvös u. 8. szám alatt, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon.

Kiss Péter országgyűlési képviselő

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat **ZÖLD SZÁMÁT** társasáza is elmondhatják. Gyurcsán János alpolgármester és Lindner Gusztáv osztályvezető **április 19-én 13-17 óra között** személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható **06-80-203-804 -es telefonszámon.**

„Az én vendégem, az Ön vendége,” rendezvénysorozat. Szeretettel meghívom Önt zenés délutánunkra, április 21-én (szerdán) **17 órára a Csokonai Művelődési Házba** (Eötvös u.64-66.). Vendégeim: Koós János és barátai Jegyek április 12-től ingyenesen átvehetőek az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában Eötvös u. 8. szám alatt, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon.

Kiss Péter országgyűlési képviselő

FÖLD NAPJA ÜNNEPSÉG A HARTYÁNBAN ÁPRILIS 23-ÁN

A környezetvédők figyelemfelkeltő, az emberi környezetet károsító veszélyekre felhívó világméretű megmozdulás – a **Föld Napja megemlékezés** – 40 évvel ezelőtt, 1970-ben kezdődött. Kerületünkben is hagyományá váltak a Föld Napi programok. Az idei évi központi kerületi ünnepség a **Hartyán Nevelési-Oktatási Központban kerül megrendezésre** (1157 Budapest, Hartyán köz 2-4.) **április 23-án (pénteken) 14,00 órai kezdettel. A programról röviden:** A kerületi iskolák csapatai között meghirdetett környezetvédelmi vetélkedő és a megemlékező ünnepség 14,00 órakor kezdődik. Az ünnepi műsor keretében –**amelyet a Hartyán NOK diákjai adnak elő**– a csapatok környezetvédelmi vetélkedőn vesznek részt, melynek fő témája az idejében az élővilág sokféleségének, a biodiverzitásnak a védelme, vagyis mit kell tennie a ma emberének, hogy a veszélyeztetett növény-, és állatfajok természetes élővilága megmaradjon. A vetélkedő lebonyolítását követően ünnepélyes faültetés történik az iskola udvarán, majd a műsor végén a vetélkedő értékelése után kerülnek átadásra a kitűzött díjak.

Minden érdeklődőt szívesen látunk!
 Csörgő Mária
 Hartyán Nevelési-Oktatási Központ
 elnök-igazgatója

Mihályi Zoltán
 Szociálpolitikai és Egészségügyi
 Bizottság elnöke

Lovás Éva
 Környezetvédelmi Közalapítvány
 kuratóriumának elnöke
 Kovácsné Márkus Éva
 Szociális és Egészségügyi
 Osztály vezetője

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **április 13.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogánca u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **április 13.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovsky Györgyné Csanaki Katalin** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **április 29.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **április 8.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **április 15.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.).

Gyurcsánzky János (Újpalota, 10. sz. vk.) **április 13.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.). **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **április 8.** (csütörtök) 16:00-17:00 Arany Alkony Nyugdíjház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **április 6.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **április 14.** (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **május 3.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és május 3.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **április 22.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **április 21.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Bringye Viktória** (Rákospalota) **április 8.** (csütörtök) 17 óra Csabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) **április 26.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szőlőiget u. 24-30.).

„Őnök kérték” rendezvénysorozat. Szeretettel meghívom Önt egy műsoros délutánra **április 13-án (kedden) 17.00 órára** a Csongrádi Művelődési Házba (Eötvös u. 64-66.). **Meglepetésvendég!** Jöjjön el, várom Önt! Jegyek ingyenesen átvehetők az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában (Eötvös u. 8.), vagy érdeklődni telefonon a 307-6320-as számon lehet.

Kiss Péter országgyűlési képviselő

A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői áprilisban az alábbiak szerint állnak az Önök rendelkezésére: **Dr. Balázs Zoltán** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-349-2382.** **Dr. Balogh András** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-218-6851.** **Báder György** (Pestújhely): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-934-9983.** **Báthory Erzsébet** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-537-9111.** **Goró Oszkár** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-527-9207.** **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-587-0807.** **Koteschelné Tóth Erika** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-559-8520.** **LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési képviselő** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-70-312-0488.** **Dr. Novák Ágnes** (Rákospalota): **április 7. szerda 18:00 és 20:00 óra között,** Csongrádi Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Tel: **06-20-933-1547.** **Vizér Klára** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **20/994-8264.**

ITT AZ IDŐ!

Ezúton is **KÖSZÖNJÜK** mindazoknak, akik ajánlószerelvénnyel **LÁSZLÓ Tamást**, illetve **WINTERMANTEL Zsoltot** a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltjeit támogatták. Kérünk mindenkit, hogy **április 11-én vasárnap** (6 és 19 óra között) menjen el a szokásos szavazókörbe és **éljen szavazati jogával**, mert az ország jövőjét és benne sajátunkét csak így formálhatjuk. A választással kapcsolatos kérdéseiket, illetve vezetéknévvel kapcsolatos bejelentéseiket továbbra is várjuk a **kerületi Fidesz irodában**, mely **hétköznapokon 15:00-tól 19:00 óráig** tart nyitva, (1158 Neptun u. 72., üzenetrögzítő: **tel: 410-2595.** Megközelíthető a 173-as busszal, melyről az Apolló utcánál kell leszállni, a Neptun u. az első keresztutca a kertvárosi részen.). **Az újpesti Fidesz iroda hétköznapokon 10:00 és 18:00 óra között** tart nyitva (Újpest, Árpád út 56. l. 25., Tel: 369-0905, Újpest Központtól 200 méter a Duna felé.) Kérdéseiket, bejelentéseiket szeretettel várjuk az alábbi telefonokon: Rákospalota: Gyurkovics Miklós 06-20-587-0807, Rákospalota, Pestújhely, Újpalota: Vizér Klára 06-20-994-8264, László Tamás 06-70-312-0488. **Eddigi és további támogatásukat köszönjük!**

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
Április 8. 15 óra Hair
Április 22. 15 óra Honfoglalás
Belépő: 200 Ft
KUGLI KLUB
Április 9. 20 óra Belépő: 1200 Ft
APRÓK TÁNC – magyar tánc és játszóház gyerekeknek
Április 10. 16-18 óra Belépő: 400 Ft
MASKARADES TÁNCHÁZ
Április 10. 18-22 óra
Belépő: felnőtt 600 Ft, gyerek 400 Ft
GYEREKSZÍNHÁZ
Április 11. 10.30 óra
SÜSÜ – Fogi Színháza elővételben váltott jegy: 700 Ft, családi jegy (3 fő) 1800 Ft, előadás előtt váltott jegy: 850 Ft, családi jegy (3 fő) 2100 Ft.
BRILLANTIN TÁNC PARTY
Április 17. 20 óra Belépő: 1200 Ft
GYERMEKRUHA BÖRZE
Április 18. 9-12 óra Belépés ingyenes
SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM
Hétfő, **kedd 17-20 óra**
15 órás Windows, Word, Excel, Internet tanfolyamok. Ára: 16.000 Ft
NŐI ALAKFORMÁLÓ TORNA
Kedd 19-20, csütörtök 19.30-20.30 óra
Bérllet (8 alkalom): 4800 Ft, 900 Ft/alk.

NYÁRI TÁBORAINKBÓL ELŐZETES:
Számítógépes tábor
Mesevár – kézműves tábor
Tánc-tábor
„Tűzoltó leszel s katona” tábor
Szinglertábor
Balett tábor
Barlangász tábor
Akrobatikus rock and roll tábor
Számítógépes tábor Balatonfűreden
Részletes információk honlapunkon!

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

DÚDOLÓ csütörtök 10.30 óra
A zenés foglalkozásokra 5 év alatti kicsiket és szüleiket, valamint kismamákat várunk közös éneklésre, mondókázásra, játékokra.
Ára: 600 Ft/alkalom.
TÖRPIKE KLUB szerda 10-12 óra
Várjuk a babákat és szüleiket gyermekjátékokba közös játékokra, ismerkedésre, tapasztalatcserére, szakképzett óvodapedagógus irányításával. Ára: 300 Ft/alkalom
GYERMEK JÁTSZÓHÁZ kedd-csütörtök 16-18 óra
Várjuk a mozogni, játszani, barátkozni vágyó kisgyerekeket és szüleiket játékos mini tornára.
Ára: 300 Ft/alkalom
NYÁRI TÁBOROK
Fantázia kézműves alkotótábor
6-14 éves gyerekeknek június 21-től július 2-ig.
Kincses kerek erdő nomád tábor
A Dunakanyarban 9-14 éves iskolásoknak augusztus 9-15-ig.
Állatbarát Óko tábor
7-14 éveseknek augusztus 23-27-ig.

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006
KÖLTÉSZET NAPJA
Április 9. 18 óra
Költészet Napi összejövetelünkre várunk mindenkit, aki legkedvesebb versét elmondandó, fölolvassná a többi vers barát előtt. Ezen az estén jutalmazunk az irodalmi totó helyes megfejtőit. Költészet napi irodalmi totókat április 1-től megnézhetik honlapunkon.

GYEREKSZÍNHÁZ

Április 16. 10 óra
Sárkányölő Szent György legendája apróknak. Játssza Környei Alíz.
Belépő: 700 Ft
ARANY VARÁZSPALCA BÜVÉSZVERSENY
Április 17-18. www.jokermagic.com
PEDAGÓGUSOK ORSZÁGOS BÁBTALÁLKOZÓJA
Április 20. 9 óra
A Bábjátékos Egyesület és a Pestújhelyi Községi Ház közös szervezésében. A bábéledásokra várjuk az óvodák és iskolák előzetes csoportos jelentkezését. A belépés ingyenes.
ZEN-E NAP
Április 24. szombat 10-19 óra
Alternatív lehetőségek napja
Előadások, kiállítás, tanácsadás.
Belépő: 1000 Ft, nyugdíjas, gyermekjegy: 800 Ft

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

ÖT ÉVES A ZENEKUCKÓ
április 25. vasárnap 16 óra
Ezen alkalomból Zenekuckós találkozót szervezünk, melyre minden régi és jelenlegi Zenekuckós gyereket, szülőit és testvéreket szeretettel várunk.
Helyszín: Újpalotai Községi Ház
Belépő: sütemény, üdítő
Tervezett program: közös éneklés, beszélgetés, képnézegetés, evés-ivás és egy meglepetés program.
Információ, jelentkezés: 06/30-407-6275 (Nagy-Simon Patrícia)

Részletes program: www.csokonaimk.hu
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0681-05

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA április 5 - április 18.

A KÉPÚJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható

április 5. hétfő
18.00-19.00 Húsvéti népszokások c. film
április 6. kedd
11.00-12.00 Kerületi sport
Palota-Böihof - TF SE röplabda mérkőzés közvetítése
18.00-22.00 A képviselő-testület március 30-i ülésének felvétele
április 7. szerda
11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin
18.00-19.00 Választás 2010
április 8. csütörtök
11.00-12.00 A Krúdy Kör rendezvényének felvétele
18.00-19.00 Választás 2010
április 9. péntek
11.00-12.00 Tűzzománc Konferencia a PeKH-ben
18.00-19.00 Választás 2010

április 10. szombat
11.00-12.00 Kerületi sport
Femina FC-Takszony női labdarúgó mérkőzés közvetítése
18.00-19.00 Gitárzenekarok II. Találkozója a PeKH-ben
április 11. Vasárnap
11.00-12.00 Tavaszi Pedagógiai Napok előadásai I. rész
18.00-19.00 Hubay Fesztivál Gálaműsor
április 12. hétfő
11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin
18.00-19.00 Beszámoló a választásokról
április 13. kedd
11.00-12.00 Nyugdíjasok művészeti kiállítása
18.00-19.00 Budapest városépítészete II. rész
A Fővárosi Közmunkák tanácsa

április 14. szerda
11.00-12.00 Beszélgetés a panelépületek korszerűsítéséről
18.00-22.00 A képviselő-testület március 30-i ülésének felvétele
április 15. csütörtök
11.00-12.00 Élet az utcán - Szakmai Konferencia
18.00-19.00 Kerületi hírek
április 16. péntek
11.00-12.00 Alma a fájától... sorozat
18.00-19.00 Ki Mit Tud? A Csongrádi Művelődési Házban
április 17. szombat
11.00-12.00 Tavaszi Pedagógiai Napok előadásai II. rész
18.00-19.00 Kazinczy Ferenc Próza-mondó Verseny
április 18. vasárnap
11.00-12.00 Kerületi sport
18.00-19.00 Eltört a hegedűmnótaest

A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletex 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képvíjság lapjain. Tel.: 410-0540

Bp. 6-os számú országgyűlési egyéni választókerület 2010. április 11. vasárnap

WINTERMANTEL ZSOLT	X
Fidesz-KDNP lista	X

azaz 2 X Fidesz-KDNP
A nemzet megújulását csak egy erős felhatalmazással bíró kormány képes elindítani.
Ezért kérjük, hogy **mindkét** szavazatát a Fidesz-KDNP-re adja!

Bp. 23-as számú országgyűlési egyéni választókerület 2010. április 11. vasárnap

LÁSZLÓ TAMÁS	X
Fidesz-KDNP lista	X

azaz 2 X Fidesz-KDNP
A nemzet megújulását csak egy erős felhatalmazással bíró kormány képes elindítani.
Ezért kérjük, hogy **mindkét** szavazatát a Fidesz-KDNP-re adja!

Tavaszközöntő koncert
Szeretettel meghívom Önt és kedves családját **április 16-án (pénteken) 14 órára** a Hubay Jenő Zeneiskolába (Bocskai u. 74-78.). Jegyek ingyenesen átvehetők személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös u. 8. szám alatt, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon.
Kiss Péter országgyűlési képviselő

Amennyiben a **választási értesítőt február 12-ig nem kapták meg postán**, kérjük, hogy érdeklődjön a Polgármesteri Hivatal Választási Irodájánál (1153. Bocskai u. 1-3. fsz.30. Tel: 305-3108, 305-3110, 305-3366) és győződjön meg, hogy nevük szerepel-e a választási névjegyzékben. Ha ennek nem járnak utána, és **nevük április 11-én a választás napján nem szerepel a névjegyzékben** (illetve nem rendelkezik igazolással), **nem szavazhatnak**.
Köszönjük.
Fidesz XV. kerületi szervezete

TISZTELT PESTÚJHELYI, ÚJPALOTAI VÁLASZTÓPOLGÁR!

Szavazatával támogassa **dr. Heteyi Lászlót** az MSZP országgyűlési képviselőjelöltjét!

Köszönöm mindazoknak a bizalmat, akik ajánlószerelvénnyel támogatták jelölésemet! Kérem, hogy április 11-én szavazatukkal is támogassanak! Számítok Önökre!

Április 11-én szavazzon Ön is a demokráciára, a Magyar Szocialista Párt jelöltjére, dr. Heteyi Lászlóra!

dr. Heteyi László országgyűlési képviselőjelölt, 23. vk.



KEDVES BETEGEINK!

Sokan kérdezik mostanában, született-e megállapodás a rendelési időnk körül kialakult, szerződésbontással fenyegető vitában. Nos, igen!
 A Budapesten évtizedek óta működtetett rendelési idő számos idős, és fogyatékkal élő személy rendelésünkre történő eljutását nehezítette. Ezért a rendelési idő nagy részét a délelőtti órákra tettem. Kb. 5000 háziorvos rendel így az országban, csak Budapesten volt ez szokatlan.
 Ekkor betegeim Kiss Péter Országgyűlési Képviselő Urat keresték meg, segítségét kérve. A kitaró tárgyalássorozat és egyeztetés után Kiss Péter Képviselő Úr jóvoltából sikerült elfogadtatni működésünket az illetékesekkel. Ezúton is fogadja köszönetünket az ügyünkben tanúsított megértő, és aktív munkájáért.
 Köszönettel tartozunk továbbá a XV. kerület Önkormányzatának az évente nyújtott anyagi támogatásért, mellyel a rendelőnket számítástechnikai eszközökkel és új EKG-val tudtuk felszerelni, köszönjük a rendelő működtetéséhez havonta részünkre nyújtott költségtérítéseket és a 24 órás háziorvosi ügyelet létrehozását, mely a kerület lakosainak és orvosainak nagy segítség. Kevesen tudják, hogy jelenleg az Önkormányzat havonta fizeti a háziorvosi rendelőkötől a veszélyes hulladék elszállítását, a víz- és csatorna díjat valamint a rendelő karbantartását és használatát is ingyenesen teszi számunkra. Bizony ez nem mindenhol zajlik így.
 Sajnos manapság a mások hibáit és gyengéit azonnal észre vesszük, és kivesszük, a jót pedig természetesen érezzük és átsiklunk fölötté.
 Pedig a jelenlegi XV. kerületi Önkormányzat által a lakosok és háziorvosok részére juttatott háziorvosi támogatások messze meghaladják a kötelezően előírtakat.
 Kérem Önöket, igyekezzenek a jó tetteket is észre venni, és ne engedjék, hogy lelkük nyugalmát az örökös acsarkodók zavarják meg, mert azok messze állnak a korrektségtől és a keresztény eszméktől. Hiszen mindenkinek vannak hibái, de ezek mellett mások érdemeit is el kell ismerni.
 Dr. Mezösi Andrea

Díjmentes hitel és pénzügyi tanácsadás minősített független bankárral!
Kiket várunk? Adósokat, akik többféle hitelt törlesztenek egyszerre.
Mit vizsgálunk? Könnyíthetünk-e a törlesztőrészlet nagyságán? Esetenként akár 20-30%-kal fizethetnek kevesebbet az ügyfelek. Tudunk-e csökkenteni a futamidőt? Ha többet is tudnak vállalni havonta, előbb megszabadulhatnak tőle! Tudunk-e állami támogatást kombinálni a hitelükbe? Tudjuk-e belátható időn belül fix, forint alapú hitelre váltani jelenlegi devizahitelüket?
 Várjuk még azokat is, akik ingatlanvásárlás előtt állnak, vagy szabadfelhasználású hitelre lenne szükségük. Független tanácsadónk segítségével megnézhetik milyen lehetőségek közül választhatnak ma, és díjmentesen végigviszi majd hitelügyüket. Minden második kedden az Újpalotai Közéleti Házban (1157 Budapest, Száraznád u. 5.) 17-től 19 óráig.
 További információ: 06 70 319 2088

A RÁKOSPALOTAI MÚZEUM
 hat órás főállású férfi munkatársat keres gondnok
 - karbantartó
 - segédmunkás munkakörben azonnali belépéssel.
 Bérezés a KJT szerint.
Jelentkezni hétköznap 9-15 óráig a 419-8216-os telefonszámon lehet.

KÖZLEMÉNY
 Ezúton közöljük a **Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Egészségvédelmi Közalapítvány** 2009. évi pénzügyi beszámolóját. Az alapítvány nyitó egyenlege: 5.749.247 Ft., záró egyenlege: 6.448.109 Ft.
 Dr. Oszváth Gyula, az alapítvány elnöke

BŐVÜLT A KERÜLETI BÖLCSŐDEI FÉRŐHELYEK SZÁMA
 Áprilistól 40 férőhellyel bővült a XV. kerület 5-ös számú bölcsőde.
 A Kavicsos Bölcsőde fejlesztését a XV. ker. Önkormányzat pályázta meg az NFÜ által kiírt, Közép-Magyarországi Operatív Program keretében: a Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítésére kiírt pályázaton.
 A meglévő, 40 fős régi szárny mellett, a kialakított 440 m²-es épületrész külső és belső megújulása jelentősen növeli a terület esztétikai értékét, a lakók komfortérzetét.
 Az új foglalkoztatók és kiszolgáló egységei az európai uniós előírásoknak megfelelnek, szép új berendezésekkel és játékokkal várják kis lakóikat.

Tisztelt Olvasóink!
 Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a **Városházi Napló** kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán: **305-3109**

KONYHABŰTOR, ELŐSZOBBABŰTOR, GARDRÓB
 készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
 1157 Budapest, Zsókaú u. 47.
 Tel.: 410-9798, +36-30-343-3512

V & V
FOGTECHNIKAI LABOR
 Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon.
 Nyugdíjasoknak kedvezmény!
 Bp. XV.
 Madách u. 35.
 Tel.: 417-1276

ÚJRA MEGNYÍLT A KOLOZSVÁR GYÓGYSZERTÁR
 1155 Budapest, Kolozsvár u. 3/b.
NYITÁSI AKCIÓ!
PROSTAMOL Uno kapszula (60x)
 3990,- Ft helyett 3290,- Ft (54,8Ft/db)
FASTUM gél (100g)
 1850,- Ft helyett 1550,- Ft (15,5Ft/ml)
PROENZI 3 kapszula (90x)
 5990,- Ft helyett 4590,- Ft (51Ft/db)
PRIMUM MULTIVITAMIN kapszula felnőtteknek (30x)
 1500,- Ft helyett 998,- Ft (33,25Ft/db)
 Nyitva tartás:
 H-P: 8:00-19:00, Sz: 8:00-13:00
 ÚJ TELEFONSZÁMUNK: 410-19-37

SYNERGIA
 SZÉPSÉG ÉS ALAKFORMÁLÓ KÖZPONT
 Folyamatos AKCIÓK!
 a részletekért látogasson el a www.synergiakozpont.hu weboldalra
 FOGYASZTÁS, ALAKFORMÁLÁS
 Akár -2 konfekció méret!
 CELLULIT KEZELÉS
 MIKRODERMABRÁZÍÓ
 RÁCTALANÍTÁS
 HAGYOMÁNYOS-ÉS MODERN KOZMETIKA
 1145 Bp. Szugló u. 61-63
 Tel: 06 70 6066888

CANGA BOLT
 KERÉPÁR ÜZLET ÉS SZERVÍZ
 Hauser, Miche, Richey Shimano, Sacion, Brooks alkatrészek
 XV. ker. Kossuth u. 6.
 Tel.: 307-6234


MOSÓGÉP és mikrosütő javítása
 Felújított automata mosógépek árusítása házhozzállítással, garanciával.
 Tel.: 453-0567
 +36-30/931-9955, 453-0568

HASZNÁLT RUHA ÁRUHÁZ
 (volt Szilas étterem)
 Női, férfi és gyermek MÁRKÁS ANGOL használt ruhák, cipők, játékok, kiegészítők
Teljes árukészlet csere!
 Új tavaszi és nyári kollekció!
Folyamatos AKCIÓK!
 Cim: Budapest, XV. ker. Fő út 17.
 Nyitva: H-P: 10^h-18^h, Sz: 9^h-14^h
A hirdetés bemutatójának -10% kedvezmény!

Ökopraxis Biokereskedés
 ...csak természetes

 1152 BUDAPEST, RÉGI FÓTI ÚT 65.
 TEL.: 06-1-271-0228, FAX: 06-1-271-0229
WWW.OKOPRAXIS.HU
WWW.BIOKERESKEDES.HU
OKOPRAXIS@OKOPRAXIS.HU

Fa, műanyag, alumínium **REDŐNY**
 szűnyogháló, napellenző gyártása és szerelése
 Szántai Sárközi Ambrus
 1152 Arany János u. 44.
306-01-09
+36-30/438-4272

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS

06 30 9447-987

PALOTA SECURITY
 - Riasztórendszerek telepítése, korszerűsítése
 - Távfelügyelet
 - Járőrszolgálat
 - Videórendszerek telepítése
 - Távközléstechnika
 - Számítástechnika
 - Portaszolgálat
 - Előérő őrzés
PALOTA SECURITY Vagyonvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
 1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
 Telefon/Fax: 306-01-70
palsec@t-online.hu www.palsec.hu

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ
 Indesit, Ariston, ETA, Thomast, Zelner, Szarvasi szakszervíz.
 1152 Rákos út. 76-78.
 Tel.: 418-2676 Ny.: 9-17-ig

AUTÓJAVÍTÁS XV. Neptun u. 40. sz.
 A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS
 VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
 TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467

TERMELŐI MÉZEK
 Akác, vegyes, hárs, selyemfűméz, lépes, propolisz méz.
3 KG FELETT INGYENES HÁZHOSZÁLLÍTÁS!
 Molnár Zoltán méhészteljesítő
 Tel.: +36-30/424-9329
www.arpadfoldi.hu

KÁRPITOS MESTER
 Kárpitos bűtor javítása, áthúzóasztalosmunkával, olcsó szövetszövetekkel.
AJTÓKÁRPITOZÁS.
 Független, védőhuzat készítése. Bűtorkárpit tisztítás.
 Ingyenes felmérés, szállítás.
 Hívjon: 416-7412, +36-20-957-4391 Garbacz

ROZI VARRODA
 Vállalok ruhajavítást, méretre igazítást, felhajtást, cipzárcserét, függönyvarrást stb.
 Nyitva: K-P: 13-18^h
 Újpalota, Erdőkerülő u. 35. fsz.
Tel.: 410-3790

AUTÓSZERVÍZ
 Karosszéria javítás biztosítási ügyintéssel. Kipufogó és kisebb javítások is.
 Autóelektronika.
 VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.
 Cím: XV. Obsitos u. 30.
 Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843
 H-P: 8-17^h

WWW.KIWADENTAL.HU
Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások 48 óra alatt is!
 Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
 Tel.: 252-1421

ARANY ALKONY MEDICATU S
„Otthon az idősotthonban”
 Az idősgondozás területén 14 éves szakmai tapasztalattal rendelkező Arany Alkony Idősotthonok várják kedves lakóikat!
 Ugyanitt élethosszig tartó, kiemelkedő színvonalú egészségügyi ellátás, illetve havi díjas ápolás az intenzívebb ellátást igénylőknek.
 Telefon: **06 1/414 3333**
 Fenntartó: Kálmán János Presbiteri Misszió
www.aranyalkony.hu www.medicatus.hu

PÁL AUTÓHÁZ
 MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS
 - Műszaki vizsga
 - Eredetiség vizsgálat
 - Időszakos szerviz, garanciaidőn belüli gépjárművekre is
 - Műszeres motordiagnosztika, hibakód olvasás
 - Autóvillamosság
 - Klímarendszer javítás, töltés
 - Bérautószolgálat
 1158 Budapest (Pestújhely) Arvavér utca 7/b.
www.palautohaz.hu
 Tel.: +36-1-414-0338

INGATLANIRODA
 ELADÁS VÉTEL
 KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
 Tulajdoni lap kiadása, házhozzállítása is!
0670-369-6897
ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK www.nexusteam.hu
 1158 - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.



**azt hitted, magas?
pedig éppen, hogy alacsony!**

- forintban és euró alapon
- rejtett költségek nélkül
- 2010. március 1. és április 30. között díjelengedési akcióval, az ajánlatnak feltételei vannak

alacsony törlesztőrészlettel
THM: 8,78-14,44%

K&H ingatlanfedezetű hitelek

XV. kerület, Nyírpalota utca 40-46.
telefon: (06 1) 414 8050

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355
→ www.kh.hu → bank@kh.hu
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. Az akció pontos feltételeiről és részleteiről érdeklődjön a bankfiókjainkban vagy a www.kh.hu internetes oldalon. A termékek részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződések, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint az aktuális hirdetmény tartalmazzák, melyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A THM értékek a 2010. március 1-én érvényes Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra. Nem akciós THM: 8,99-14,74%.



KIA

M3-M0 (FÓTI)
W3-W0 (EÖR)

7 ÉV KIA GARANCIA

Jász-Plasztik Autócentrum Kft.
Budapest M3 bevezető-M0 csomópont (Fóti Cora mellett)
Márkafüggetlen műszaki vizsgabázis.
Teljeskörű biztosítási ügyintézés.

Információs telefonszám: 06-1-999-0228; 06-27-537-682
(06-20-400-3453) Internet: www.jpauto.hu

*7 év/150 000 km teljes körű garancia. Érvényes az EU tagállamokra (+ Norvégia, Svájc, Izland, Gibraltár) Részletekről érdeklődjön a márkakereskedésekben!

DUGULÁS ELHÁRÍTÁS
Víz-, gáz-, fűtésszerelés.
Konténeres szállítás.
Tel.: 06-1/402-4330
+36-20/491-5089

AJTÓ ÉS ABLAKRÁCSOK,
folyosóleválasztó rács, kapu,
hevederzár, erkélybeépítés,
Társasházaknak portál csere,
korklát, előtető, zárjavítás.
1158 Bp. Thököly út 57.
Tel.: 410-5428, +36-30-941-5280
www.sulyok-t.hu

KUTYAKOZMETIKA
TEL.: 06 / 30-5-666-306
XV., RÁKOS ÚT 88.

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó
asszisztens képzés.
KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918
/Ny.sz.: 01-0064-04/

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**SZOMBATONKÉNT
FRISSÍTŐ
PROGRAMOK!**

**TAVASZI
nyereményfutam**
03. 19. -
04. 11.

**APRILIS
10.**
**DIVAT
ÉS TREND**
Ruha és ékszer bemutató

12⁰⁰-18⁰⁰ között:

- Divatbemutató a tavasz jegyében
- Frizura és stylist színpadi show-k

11⁰⁰ Csikó Szabolcs néptáncos
14⁰⁰ Brasch Bence énekes
15⁰⁰ Somogyi András stand up comedy
15⁴⁰ Chili salsa táncbemutató és tanítás

GYEREKSAROK

- Kézműves programok
- Játékos képességfelmérés
- Gyermektorna
- Tánc-tanítás

**1 RÉPÁVAL
ELHAPPOLHATJA
A 3 TUNÉZIAI ÚT
VAGY AZ ÉRTÉKES
NYEREMÉNYEK EGYIKÉT.**

Vásároljon **március 19.** és **április 11.** között a Pólus üzleteiben, és minden elköltött 2000 Ft után pontot kap. Gyűjtsön össze 5-öt, váltsa a Répakuckónál rúpára, amivel fülön csípheti a szerencséjét! Részletek a **poluscenter.com** oldalon.

Könnyű jó okot találni

**PÓLUS
CENTER**



NEM ÁPRILISI TRÉFA...

ELLENÁLLHATATLAN ÚJAUTÓ ÉS SZERVIZ AKCIÓK EGÉSZ ÁPRILISBAN!

Április 1-től visszavonásig!

SWIFT 1.3 GC
3 ajtós

2 290 000 Ft-tól!



A kép illusztráció!



SPLASH 1.0 GC

1 999 000 Ft-tól!



A kép illusztráció!

Sx4 1.5 GC

2 690 000 Ft-tól!



A kép illusztráció!

Fajlagos CO kibocsátás: 120-245g/km. Suzuki modellek átlagfogyasztása: 5-10,6l/100km. Az ajánlat nem teljeskörű, a részletekről érdeklődjön szalonunkban!

SUZUKI *Gusztáv*

Nyitva: H-P: 8⁰⁰-18⁰⁰, Szo, V: 9⁰⁰-13⁰⁰
1161 Budapest, Gusztáv u. 37. - Tel.: 405 06 74

www.suzukigusztav.hu

REGISZTRÁCIÓS AKCIÓNK KERETÉBEN
SZERVIZÜNKBEN MINDEN KEDVES SUZUKI TULAJDONOST
INGYENES TAVASZI ÁTVIZSGÁLÁSSAL VÁRUNK!



RÉSZLETEK A HONLAPUNKON.



MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS ÉS FELKÉSZÍTÉS
MINDEN KORÚ ÉS TÍPUSÚ SZEMÉLYGÉPKOCSIRA!
INFO: +36 30 542 24 89

SUZUKI GUSZTÁV - 15 ÉVE AZ ÖNÖK MEGBÍZHATÓ PARTNERE.